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 ربع  ساعات مدة إنجاز الموضوع هي أ. 

  مستقلة فيما بينها خمسة تمارين يتكون الموضوع من. 

 يمكن إنجاز التمارين  حسب الترتيب الذي يرغب فيه المترشح. 

 

                              

 (ن3)............................بالحسابيات علقالتمرين الأول يت -                               

 (ن3.3......................)التمرين الثاني يتعلق بالبنيات الجبرية -                               

 (ن3.3)......................التمرين الثالث يتعلق بالأعداد العقدية -                               

 (ن8)..............................بالتحليل تمرين الرابع يتعلقال -                               

 (ن2)...........................التمرين الخامس يتعلق بالتحليل  -       

           

 

 

 كيفما كان نوعها  لا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة

 يسمح  باستعمال اللون الأحمر بورقة التحريرلا 
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 (نقط 3):التمرين الأول
 

من  nلكل 
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 (ةنقط 3.5:)التمرين الثاني 
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حسب  ا -2 3..5
2J J J= : حيث  ´

1 1

0 1
J

ِ و
÷ç= ÷ç ÷ç ÷è ّ

جزء غير مستقر من   Eثم استنتج أن     2 ,M  
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من ونعتبر التطبيق
*
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استنتج مما سبق أن  -3 5.3 , ,E  جسم تبادلي. 
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 (نقط 3.3):التمرين الثالث

 
ممنظم و مباشر ى العقدي منسوب إلى معلم متعامد المستو    , ,O u v  . 
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بين أن المستقيمين ( أ   5.3 OA و 1 2TT  متعامدان. 

]منتصف القطعة Kليكن (ب  5.23 ]1 2TT  . بين أن النقطOوKوA مستقيمية . 

استنتج أن المستقيم (ج   5.23 OAهو واسط القطعة [ ]1 2TT. 
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 (نقط 8) :لتمرين الرابعا
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 (نقط 2:)التمرين الخامس 
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